

突出特色 注重潜力

首届咸宁名牌产品评选树标杆

本报讯(记者周阳 通讯员姜莺歌)昨日,记者从市质量强市委员会办公室(以下简称市质强办)获悉,首届咸宁名牌产品评选工作正在如火如荼地进行中。

此次咸宁名牌产品评选于9月初启动。截至9月20日,全市已有湖北省赵李桥茶厂有限责任公司、湖北北辰汽车转向系统有限公司等30多家

企业(组织)申报了咸宁名牌产品。

此前,市质强办印发了《咸宁名牌评选管理办法》,对评选的申报条件、申报范围、评选要求等方面进行了统一规定。

目前,市质强办正组织专家小组集中对企业(组织)申报材料进行评分。此次评选工作本着围绕咸宁特色产品、特色产业,突出一批有发展潜

力、发展优势的企业和产品,为我市企业树立龙头和标杆。

咸宁名牌产品评选工作的启动,推动了质量强市战略的实施,使咸宁企业自主意识、品牌意识得以增强,系统概念得以提升,逐步形成重视质量、培育品牌、保护名牌的良好社会氛围,进一步夯实咸宁品牌培育基础,扩大品牌建设影响力。

矿区巡查 宣传到位

咸安治超抓源头

本报讯(记者王奇峰 特约记者胡剑芳 通讯员陈亚平 洪琼芳)“超限新规规定,六轴货车车货总重由原来的55吨降为49吨,请按规装载出场。”9月28日,咸安区运管所执法人员深入矿山巡查,发放宣传资料,及时制止超载行为,切实推进源头治超。

去年9月,咸安区开展非煤矿山整治以来,35家采石场被关停,目前有4家获准开采。28日,为有效遏制运输车辆超限超载现象,咸安区运管

所执法人员前往采石场巡查。

在金诚采石场,两辆货车所装载砂石明显超过新规超限标准,工作人员向货车车主发放了宣传资料,并对其进行严肃教育。同时,执法人员约谈了采石场负责人,责令其遵守相关法规,依法经营。

在恒大采石场,货车装好石料后,一律在出场口过磅并加盖帆布,合规后方才放行。恒大采石场龚姓负责人表示,作为年开采量达100万

吨的企业,为了长期可持续发展,会严格遵守法规,配合政策实施。

据介绍,为维护周边环境,去年5月,恒大采石场投入200多万元,重修了进矿山的1.3公里公路。目前,采石场正在建设面积14000平米、高度22米的半封闭式生产厂房,厂房将安装监控和排水系统,并安装5-10台除尘风机。两个月后,预计总投入达700万元的厂房建成后,可有效减少矿区扬尘。

情系夕阳红

26日上午,由市广场舞协会、市曲艺家协会、舞媚营舞台服装等单位组成的文艺志愿者来到咸安夕阳红老年护理院,开展“爱在天地间·情系夕阳红”慰问演出活动。

歌舞、戏曲、三句半……现场志愿者们带来的精彩表演让老人们乐开了怀,一张张慈祥的脸上洋溢出幸福的微笑。

赵忠志 鲁晓霞/摄



市水产局送技术送鱼苗
助渔民致富

本报讯(记者吴青朋)9月27日,市水产局开展送技术送鱼苗活动,给崇阳县白霓镇受灾渔民传授养殖技术的同时,还免费赠送价值100万元的15万尾新品种鱼苗,助渔民致富。

15万尾优质鮰鱼鱼苗主要由武汉市农科院水产所、武汉先锋水产科技有限公司提供,黑尾鮰鱼曾被农业部列入2013年国家渔业主导品种,先锋1号鮰被农业部列入2015年国家渔业主导品种。

市城管一大队
**维护温泉城区
夜间市容环境**

本报讯(通讯员云耀辉 汪伟)9月26日晚,市城管执法局综合执法一大队针对温泉城区夜间出店经营、沿街为市等乱象有所抬头的现象,组织执法人员开展专项整治。

当晚,该大队执法人员先后对滨河东路、桂花路、温泉路、交通路等路段例行执法巡查,纠正夜市烧烤出店经营行为10起,劝止街头露天摊点、流动商贩等违章占道经营行为26起,依法重点打击了9户屡教不改屡劝不纠、拒不服从管理的经营户,先行暂扣占道经营物品累计3车次。

同时,该大队还前往马柏大道、南外环等路段,检查建筑渣土有无夜间偷运、路面抛洒滴漏等情况,并对有关工地开出了“禁噪令”或“停工令”,清除工地周边5处乱贴宣传标语、乱拉户外广告行为。

下一步,该大队将坚持采取夜间值守、落实错时管理,适时展开夜市环境综合治理,对不听劝止、顶风违章户予以坚决打击,不断改善温泉中心城区夜市环境,提升市容市貌。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来